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Kirppu hyppdéd ilmaan pystysuorasti ylos korkeudelle 0.440 m. a) Miké oli sen
alkunopeus sen ldhtiessd maasta? b) Kuinka kauan kirppu pysyy ilmassa? Unohda
ilmanvastus.

Nainen jidlld vetdd kevyelld narulla 4.00 kg:n ja 6.00 kg:n massaisia laatikoita
(naru kiinni 6.00 kg:ssa, ks. Kuva) voimalla, joka antaa laatikoille kiihtyvyyden
2.50 m/s*? a) Mikd on F voiman suuruus?  b) Mik on laatikoiden vilisen narun
jannitysvoima 77

3. Sérkdnniemessd on iso riippukaruselli, jossa jokainen henkil6 istuu narun péissé

roikkuvalla tuolilla (ks. Kuva). Narun pituus on 5.00 m ja narun yldp4i on kiinni
vaakasuorassa parrussa 3 m pydrimisakselista ulospéin. Miké on kierrosaika, jos
naru tekee 30 asteen kulman luotisuoran kanssa?

Baseball-maila 1y 0.145 kg:n palloa. Juuri ennen kosketusta pallolla on
vaakasuora nopeus 50.0 m/s. Pallo ldhtee lyonnin ansiosta vastakkaiseen suuntaan
30° kulmassa (vaakasuoran suhteen) yléspdin nopeudella 65.0 m/s. Jos pallo ja
maila koskettavat toisiaan 1.75 ms:n ajan, mitkd ovat palloon kohdistuneen
lydnnin voiman pysty- ja vaakakomponentit.

Puretaan massatonta kaapelia 50.kg massaisen, Kkitkattomien tukien varassa
pyorivén, rullan ympérilta. Rullan halkaisija on 0.120 m. Kaazpelia vetdvd voima
on 9.0 N. Mika on kaapelin kiihtyvyys? Umpirullalle I= 2 MR”.

g=9.81 m/s®

WAL NA.
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